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278ª Ata do Conselho Administrativo do Ipreville 
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Aos vinte e oito dias do mês de junho de dois mil e dezessete, às quatorze horas  na 
Sala 201 do Edifício Freitag foram reunidos em sessão ordinária os membros do 
Conselho Administrativo do Ipreville. Estiveram presentes os membros titulares do 
Conselho Administrativo: Sergio Luiz Miers (Presidente do Ipreville), Maria Matilde 
Koschnik Federico (Presidente do Conselho Administrativo), Irving Ivo Hoppe, 
Antonio Felix Mafra, José Mafra e os conselheiros suplentes, Maria da Glória Berli 
Frohlisch, Leonor Maria Trisotto, Maria Raquel Kormann Valdez, Antônio Haritsch 
Neto.Estavam presentes ainda, Juliano Hadlich Fidelis (consultor jurídico do 
Ipreville), Keli Milene Fernandes (gerente financeira do Ipreville) A Presidente do 
Conselho Sra. Maria Matilde Federico fez abertura da sessão e a leitura da ordem do 
dia.  A gerente financeira Sra. Keli Milene Fernandes, fez leitura da Ata 203º do 
Conselho Fiscal. 1) Em seguida a Gerente Financeira Sra. Keli fez a apresentação do 
Balancete e demonstrativos de investimentos dos meses de abril e maio de 2017 
apresentando os demonstrativos da Receita Orçamentária e Intra-Orçamentária: de 
Contribuições Previdenciárias Cota Patronal e Segurados;  Patrimonial (investimentos 
e Aluguel Quiosque), e outras, além das Receitas oriundas dos parcelamentos de 
Contribuições, insuficiências atuariais, de alienação de imóveis e demais  
parcelamentos. Apresentou ainda as Receitas Imobiliárias, as Receitas de 
Investimentos na sua composição e rentabilidade e índices financeiros, além das 
Despesas Liquidadas, Concessão de Benefícios, Resultado previdenciário e finalizando 
com o Patrimônio Líquido. Informes Gerais: 1) O Sr. Sérgio entregou aos 
conselheiros presentes o informativo Ipreville Notícias (junho-2017), comentando as 
matérias inseridas no referido periódico, em especial sobre o sistema que aproxima o 
IPREVILLE do segurado por meio de facilitadores e multiplicadores em todas as 
unidades gestoras do município (rede previdenciária) 2) O Sr. Sergio, informou aos 
conselheiros que já esgotaram as vagas para inscrição  no III Seminário de Previdência 
e Qualidade de Vida do Ipreville e 1º Encontro Presencial da Rede Previdenciária do 
Ipreville, que acontece no dia 30/06/2017. 3)Informou ainda a sua participação e da 
Gerente Financeira Keli Milene Fernandes no Evento da Expert 2017 que foi 
promovido pela XP Investimentos realizado nos dias 22 a 24/06/2017 em São Paulo. 
4) Informou também o curso do CPA 10 que está sendo patrocinado pela 
ASSIMPASC nos dias 10 e 11 de julho 2017, na cidade de São Bento do Sul./SC, 
reforçando que até o momento somente o Sr. Adilson José Andrezejewski- conselheiro 
fiscal, mostrou interesse. 5) O Diretor Presidente Sr. Sergio Luiz Miers informou aos 
conselheiros que recebeu a visita da Sra. Larissa Brandão, Diretora Administrativa e 
Financeira da CAJ, onde foi discutida  a solicitação da possibilidade de venda de uma 
faixa do terreno da Rodoviária para CIA Águas de Joinville, área não útil e junto a 
divisa do terreno,  com a finalidade de instalação de canalização de esgoto sanitário. 6) 
Sr. Sérgio informou que todos os conselheiros do Conselho Fiscal possuem 
certificação CPA 10. 7) Sr. Sérgio comentou que participou no mês de junho do 
corrente ano em palestra na ACIJ, da qual conheceu o palestrante Luiz Carlos Hauly, 
Deputado Federal, que se comprometeu em analisar a tributação do PASEP nos RPPS. 
O IPREVILLE encaminhará um ofício ao referido deputado sobre as questões que 
envolvem o PASEP no sistema previdenciário. Informou, também, que recebeu 
resposta de consulta da receita federal sobre a base de cálculo de tributação do PASEP.  
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46. 
47. 

Sem mais, eu Juliano Hadlich Fidelis, redigi a presente ata, que, após lida e aprovada, 
será assinada pelos Conselheiros. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

 
 

_____________________________ 
Maria Matilde Federico 

Presidente 

 
 

__________________________________ 
Sergio Luiz Miers 

Presidente Ipreville 
 

______justificou ausência_________ 
Ulrich Beathalter 

Presidente SINSEJ 

 
___________________________________ 

Irving Ivo Hoppe 
Titular 

 
______ justificou ausência_______ 

Fábio Luis de Oliveira 
Titular 

 

____________________ 
Antônio Felix Mafra 

Titular 
 

 
_______justificou ausência_________ 

Cleide Maria Alves 
Titular 

______________________ 
José Mafra 

Titular 

 
____________________ 
Antônio Haritsch Neto 

Suplente 
 

 
__________________________ 
Maria Raquel Kormann Valdez 

Suplente 
 

_____________________ 
Leonor Maria Trisotto 

Suplente 
 
 
       _______justificou ausência_______ 

_________________________ 
Maria da Glória Berli Frohlisch 

Suplente 
 
 

______justificou ausência ______ 
Jamile Lorena Steingraber Kostelzer                             Douglas Calheiros Machado 
                      Suplente                                                                  Suplente 


